AnHeHHBIE€ YPABHEHHSA C
OLHOH IIEpEeMEHHOH (7 KA)




HaHuTH 3HaYeHHE ®
IIEepEMEHHOH

°3x =12
Sy -10=0
o2a +7 =0

e X:5 =12
4x+12 =20

X%



CWnNTb JIMHENHOE

YPABHEHUNE -
e DTO 3HAYUT HAUTU BCe Te
3Ha4YeHusa nepemMeHHON, Npw
KaXXaoOM U3 KOTOPbIX ypaBHeHUe

oOpallaeTcs B BepHoe
YucnoBoOe PaBeHCTBO.

 Kaxkgoe 3Ha4yeHne nepemMeHHOWN
Ha3bIBalOT — KOPHEM
¥ YPaBHEeHUA ——




<+
YpaBHeHUue Bnaa

e ax + B =0, rae a n B - nobble yncna
(KO3 PULNEHTHI), Ha3blBalOT JFIMHEUHbIM
ypaBHeHMeM C OAHOUN NepemMeHHOMN.

e1.eciima=0,8=0, Tor;a 0*x+0 =0 —
ypaBHeHMe He UMeeT KOPHeMN.

e« 2 ecnin.a =0, Toroa
e ax+B =0
e ax = -B
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AnNropuTtMm peLueHun
NIVHEeNHOro ypaBHeHUA

e [lpeobpa3oBaTb ypaBHEHUE K
BUAOY
°*ax = -B

e 3anucatb KOpeHb ypaBHEHUSA B
BUuge

eX=-B:a

X%



bbICTPO peLun

* 3y =25
4x -6 =10
*15: x =3

« X 15 =45
*50 -y =24
* 12y + 36 =72
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2x-2=10-x ?

4y +10 =5y 15 ?
 Kak noCTynuUTb B 3TOM
cnyvae?




% ANropuTM peLueHnsi ypaBHeHUs &
ax + B =cx +d
» [NepeHecTn Bce YneHbl ypaBHEHUS U3

NpaBoON 4YacTu B JIEBYIO C
NPOTUBOMNOJSIOXKHLIMW 3HAKaMMW.

* [lpnBecTn NogobHble cnaraemsble, B
pes3ynbraTe 4Yero nony4ymTcsa ypaBHeEHUE
Buopa kx + m=0.k=0

* MpeobpaszoBaTb k BUAY kx = -m
e X=-m:K
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PelunTtb

(3x -4) /5 = (2x +1)/2
2(3x -4) = 5(2x +1)
6x -8 = 10x +5
6x -10x =8 +5
-“4x =13
X=13:(-4)
X= -3 I

4
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% 4
OOpa3ey pelwieHUn

e12y -4 +5y =2 +7y
12y +5y -7y =2 +4

*10y =06
*y=06:10
Y =0,6
%




% %
Pelwuntb camMoCTOsATeNNbHO

* 4x +20 =0 Sy +15=0
* 7x+9 =100 26x -0,8 =7
* 4(x+3) =5(x -2) -2(X-9)+3(x-4) =4x+1

o (X+7)/3 =(2x +3)/5 (x+3)/2 =(3x g)g

W
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OTBeTb Ha BOMpocC.

* YTO Ha3bIBaeTcCH
ypaBHeHUemM?

* UTO 3HAYUT peLllnTb
ypaBHeHue?

* UTO Ha3bIBaeTCcA KOpHEM
ypaBHeHuA? '

X%



« B odbopmaennu poHa «
HCIIOAB30BaHbI MHTEPHET-PECYPCHI:

* http://im4-tub.yandex.net/i?id=121906
409-39-72

e YueOHHK AArebpa 7 Ra

MopaxoBu4 A.I'




